

# कोरोना जागरूकता अभियान के तहत धर्म गुरुओं का सम्मान



सरकार की पहल पर कोरोना जागरूकता अभियान में महत्वपूर्ण भूमिका निभाने पर स्पर्धा आईएएस सिविल सर्विसेज अकैडमी तथा न्यू कोटा इंटरनेशनल सोसायटी के तत्वाधान में रविवार को सर्व धर्म गुरुओं का सम्मान किया गया, व् धर्मगुरुओं ने हाडौती की आम जनता से कोरोना जागरूकता अभियान के तहत 2 गज दूरी और मास्क है जरूरी की पालना करने का आह्वान किया।

स्पर्धा आईएएस सिविल सर्विसेज अकैडमी की निदेशक कामिनी शर्मा, एवं न्यू कोटा इंटरनेशनल सोसायटी के अध्यक्ष श्रीमती अंजू शर्मा ने बताया कि स्पर्धा एकेडमी के प्रबंधक संजय शर्मा पत्रकार संगठन आईएफडब्ल्यूजे के जिला अध्यक्ष के के शर्मा कमल , होलसेल व्यापार संघ संपूर्ण हाडौती संभाग के अध्यक्ष पंकज बागड़ी , पत्रकार संगठन आई एफ डब्ल्यू जे के कोषाध्यक्ष राम सिंह पवार , विनोद शर्मा एवं हरिमोहन मेहरा एवं सर्व समाजों के प्रतिनिधियों के नेतृत्व में रविवार को कोटा में हाडौती सन्त समाज से बाबा शैलेंद्र भार्गव , शहर काजी जनाब अनवार अहमद ,सब्जीमण्डी चर्च के फादर मिस्टर , सिख गुरु बाबा , का माल्यार्पण कर भव्य स्वागत,तथा शॉल ओढ़ाकर व् स्पर्धा स्मृति चिन्ह देकर सम्मान व् अभिनन्दन किया गया। सर्व धर्मगुरुओं ने हाडौती एवं कोटा की धरती पर कोरोनावायरस महामारी से बचाव के लिए आमजन से सतर्क रहकर 2 गज दूरी तथा मास्क है जरूरी रखने का आह्वान किया।

बाबा शैलेंद्र भार्गव ने कहा कि सरकार की पहल पर स्पर्धा सिविल सर्विसेज अकैडमी तथा न्यू कोटा इंटरनेशनल सोसायटी के द्वारा कोरोना जागरूकता अभियान की शुरुआत धर्म गुरुओं का सम्मान कर की है उसके लिए एकेडमी एवं सोसाइटी बधाई की पात्र है। उन्होंने परहित धर्म की और कदम बढ़ाने का सर्व समाज से आग्रह किया। शहर काजी जनाब अनवार अहमद ने कहा कि नेक नियति से किये जा रहे जागरूकता अभियान से आमजन को बचाव के तरीके बताए जाएंगे उसका आमजन लाभ ले। उन्होंने चरित्र व् इंसानियत के रास्ते पर चलने का सर्व समाज से आग्रह किया।

स्पर्धा आईएएस एकेडमी के प्रबंधक संजय शर्मा एवं केके शर्मा कमल ने बताया कि स्पर्धा सिविल सर्विसेज अकैडमी तथा न्यू कोटा इंटरनेशनल सोसायटी के द्वारा विद्यालयों महाविद्यालयों शिक्षण संस्थानों जनप्रतिनिधियों तथा आमजन के लिए कोरोना जागरूकता अभियान का श्रीगणेश धर्म गुरु के सम्मान के साथ कर दिया गया है जो लगातार जारी रखा जाएगा तथा अभियान के तहत विभिन्न

गतिविधियां आयोजित की जाएंगी। होलसेल व्यापार संघ हाड़ौती संभाग के अध्यक्ष पंकज बागड़ी ने बताया कि हाड़ौती संभाग के गांव कस्बों शहरों में कोरोना जागरूकता अभियान में होलसेल व्यापार संघ भी पूर्ण भागीदारी निभाएगा तथा आमजन में जागरूकता का कार्य करेगा। होलसेल व्यापारी संघ के समस्त व्यापारी अपनी अपनी दुकान दूरी तथा मास्क जरूरी का बोर्ड लगा कर रखेंगे तथा आमजन को जागरूक भी करेंगे। इस अवसर पर स्पर्धा एकेडमी के निदेशक श्रीमती कामिनी शर्मा प्रबंधक संजय शर्मा आईएफडब्ल्यूजे पत्रकार संगठन कोटा के जिला अध्यक्ष के के शर्मा कमल , राम सिंह पवार विनोद शर्मा हरिमोहन शर्मा समय सर्व समाज प्रतिनिधि उपस्थित थे।